

04 марта 2024 года, г. Краснодар. Экс-директора управляющей компании «Покров» в Краснодаре приговорили к лишению свободы на 2,5 года и назначили 1 млн руб. штрафа за присвоение денег и использование служебного положения. В ходе следствия было установлено, что с 2017 по 2021 год директор управляющей компании частично присваивал деньги, поступающие от жителей за потребленную электроэнергию. Сумма ущерба, причиненная гарантирующему поставщику, превысила 4,4 млн рублей. «ТНС энерго Кубань» регулярно проводит совместную работу с правоохранительными органами по привлечению к ответственности исполнителей коммунальных услуг, которые имеют задолженность перед гарантирующим поставщиком. Нецелевое использование средств приводит к изношенности внутридомовых сетей и повышению риска аварийных ситуаций. «ТНС энерго Кубань» призывает граждан внимательно выбирать исполнителей коммунальных услуг и регулярно уточнять сведения об их задолженности перед ресурсоснабжающими организациями.